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REQUERIMENTO 
Nº 

819/ 2019 

Senhor Presidente, 
Nobres Pares, 

' 

Considerando que, recentemente e es Vereadores questionaram 
através do Pedido de Informações nº 282/2019 a ausência iluminação e calçadas no trecho 
compreendido entre o final do Jardim das Laranjeiras até a rotatória de acesso ao Baüro 
Terras de Santa Maria; 

Considerando que, em resposta, a Administração Municipal, 
informou que se trata de trecho de domínio do Departamento de Estradas de Rodagens (DER) 
e que estariam em tratativa para transferência à Municipalidade; 

Considerando que já ocorreram acidentes envolvendo animais nesse 
local e, pela falta de calçadas, outros acidentes podem acontecer envolvendo pedestres; 

Considerando a necessidade de esclarecer os fatos que são de 
interesse público. 

Nessas condições, requeremos à Mesa, pelos meios regimentais, seja 
aprovado o presente para ser encaminhado ao Ilustríssimo Senhor Chefe da Seção Técnica 
RC. 13.3 - D.E.R., Engenheiro Og Fray para que informe a esta Casa de Leis se há 
solicitação da Prefeitura Municipal de Pirassununga para transferir o domínio do trecho 
compreendido entre o final do Jardim das Laranjeiras até a rotatória de acesso ao Bairro 
Terras de Santa Maria, 'â respectiva decisão do órgão. 

Sala das Sessões, 18 de novembro de 2019. 



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA 

Estado de São Paulo 

GABINETE DO PREFEITO 

OFÍCIO GAB. Nº 552/2019 
Ref. Prot. Nº 2312/2019 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

E 

Pirassununga, 05 de novembro de 2019. 

o Pedido de Informação nº 282/2019 de 

autoria dos nobres Vereadores Edson Sidinei Vick e Luciana Batista, encaminhamos cópia da 

manifestação da Secretaria Municipal de Obras e Serviços e da Secretaria Municipal de 

Planejamento, a respeito. 

Atenciosamente, 

Excelentíssimo Senhor 
JEFERSON RICARDO DO COUTO 
Câmara Municipal de Pirassununga 
PIRASSUNUNGA - SP 
Ibm 

Rua Galício Dei Nero, n.0 51-Pirassununga/SP - 13630-900 (19)3565-8023-Fone/Fax (1"9) 3565-8051 
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Prefeitura Municipal de Pirassununga 
Estado de São Paulo 

SECRETARIA MUNICIPAL DE QBRAS E SERVIÇOS 

REF. PROT. Nº 2312/2018. 

PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº _282/2019. 

Ao 
Sr. Dr. Jorge Luís Lourenço 
Secretário Municipal de Governo 

Em atenção ao pedido ao Pedido de Informação nº 282/2019, relatamos: 
O local indicado (prolongamento da rua Duque de Caxias Norte acesso ao 

Bairro Terras de Santa Maria) é estrada estadual SP-330, antiga via Pirassununga a 
Porto Ferreira e trata-se de,trecho de domínio do DER-SP. 

Considerando o pedido de informações nº 282/2019, no que podemos 
informar, relatamos: 

a) Que está em tratativa entre Administraçao Municipal e o DER;
b) Depende do item a);
e) SE?rá informado pela Secretaria _de.Planejamento;

· 
d) Sim, mas, depende da tratativa do item a);
e) Não há outras informações no momento.

Em tempo, retornamos para ciência e continuidade relativo ao item d).
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Pirassununga, 23 de outubro de 2019. 

eandro "Apar�pido Pedro Simões 
ecretário MuqJcipal de Obras e Serviços 

Secre.taria Municipal de Obras e Serviços 
Rua Germano Dix, 3.527, Pátio Municipal - CEP - 13633-000 
Fone: ( 19) 3561-9000 
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Engenharia de Agrimensura 

A Secretaria de Governo 

Ref. Prot. 2312/2019 

Trata o assunto do item e sobre a construção de calçada no trecho da Avenida 
Duque Norte o qual é de responsabilidade do DER. 

Sendo assim salvo melhor entendimento O assunto deverá ser colocado em pauta 
quando ocorrer as tratativa junto ao DER, para que o mesmo informe a possibilidade de 
executar tal obra visto que o município não dispõe de recursos no momento para esta 
finalidade. 

De Acordo 
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Edsõ'n Aquiles 'Sanches 
EngJnheiro Agrimensor - SEPLAN 
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Antônio ç;{r-Ios-Fêlix dos Santos 
Sectttário Municipal'1Íe/lanejamento de Deoenvolviménto Econômico 

Rua Galicio Dei Nero, 51 - 2º andar - centro - Pirassununga - SP - Fone (19) 3565.8041 
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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 282/ 2019

Considerando que a Avenida D
recentemente para dar acesso ao Bairro Terras de San 

Norte foi prolongada 

Considerando, contudo, que o trecho não tem iluminação alguma
desde o Jardim das Laranjeiras até a rotatória de acesso ao Bairro Terras de Santa Maria; 

Considerando que há animais soltos, como cavalos, naquela região e
um motorista já atropelou um cavalo pela falta de iluminação; 

Considerando que o trecho também não tem calçada e as pessoas
andam no leito asfáltico o que potencializa o risco de acidentes no período noturno. 

Diante dessas considerações, solicitamos ao Senhor Prefeito Municipal, 
o seguinte pedido de informações:

a) Quando a Administração Municipal vai dotar o trecho descrito de
iluminação pública? 

b) Quais as providências que precisam ser tomadas para dotar o local de
iluminação pública? O que foi feito nesse sentido nos últimos 12 meses? 

c) Quando será construído passeio público (calçada) no trecho?

d) A Administração Pública tem conhecimento da escuridão e riscos de
acidente no local? 

dmal 

e) Prestar outras informações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 14 de outubro de 2019. 
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filson Sidinei Vick 
l Vereador ---. 


